

主任的話: 留在家的日子 3/29/2020

自從市政府宣布要留在家上班，我除了每月一次到醫院打針外，就不再上街去了。基本上我很慶幸冰箱內還有很多久藏的食物，現在絕對是時候「冰箱大掃除」。以後也不要儲存那麼多食物了。

我每天的生活包括靈修、照顧家中的狗、預備自己的飲食、預備講章和周刊、清理電郵、問候各人、驗證真假新聞、跟進每日更新的冠狀病毒數字...和睡覺等等。當中讓人最沮喪的，當然就是看到紐約市和意大利確診冠狀病毒的數字不斷上升。我真的求主憐憫世人，因為現在患病的人已經超越紐約市和意大利的醫療系統可以負擔的，真的為那邊的醫療人員禱告，因為他們所受的壓力已經不斷傷害他們。

其實，被困在家，也是一種享受，因為隨時可以大聲唱詩歌。我感謝主，我從小就讀基督教學校，所以很多詩歌也唱到滾瓜爛熟。不過，很多更舊的詩歌，還需要多多學習。有一天早上起來，一首英文的詩歌 *In Moment Like these* 就不斷從我腦袋響起。這一首詩歌應該是我 16 歲初到美國的時候學的，旋律非常優美。於是我那天就不停的頌唱此詩歌感謝讚美神。我想到，人生在世能認識神，一生被耶穌的慈繩愛索牽引，已經是一生最大的福氣。每天在錯誤中學習，在恩典中成長，聖靈不斷的提醒更讓我走上平安的道路。還有什麼不滿足呢？人生已經豐盛到不得了，但唯獨屬靈的操練還是要加把勁。願我們每個人也安靜的親近主，讓神的話語改變我們的生命。不要讓日子無無聊聊的溜走。

因為疫情的嚴重，根本不知道教會何時可以重新聚集，所以某些團契，會在下周開始嘗試網上視頻聚會。若果成功，就會慢慢推廣到全部的團契。雖然大家不能面對面交通，但希望藉著視頻也可以看到弟兄姊妹可親的臉，大家有互動，有溝通。